



Гондурасские власти подписали договор с инвесторами о **создании в стране 3-х частных городов**. Данный документ был подписан во вторник, 04.09.12. Американская компания NKG выступила одним из партнеров правительства Гондураса.

У каждого из трех городов, согласно меморандуму появится собственная система налогообложения и собственное законодательство. Кто именно станет владельцем этих населенных пунктов, пока не уточняется.

Начало строительства первого города планируется в октябре. Это позволит создать около 5000 рабочих мест. Общее количество людей, которых планируется трудоустроить после окончания строительства, не уточняется. Сроки реализации проекта также пока не разглашаются.

Частные населенные пункты в Гондурасе планируется построить с целью улучшения экономического положения. Комментируя подписание данного документа, Хуан Орландо Эрнандес, спикер Национального конгресса сравнил Гондурас с Сингапуром и Южной Кореей. Он отметил, что шестьдесят лет назад, когда они только начали активную индустриализацию, у обеих стран положение было гораздо тяжелее, чем у латиноамериканского государства.

Тем временем у данного проекта нашлись и противники. Против них выступили представители местного населения, которые принадлежат к народу гарифуна, так как их земли будут изыматься под строительство городов.